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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ  ,16/11/2011 

 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής 

Ταχ. Δ/νση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 28                           Αρ. πρωτ. 189158/1209 

264 41  Πάτρα     
Τηλέφωνο: 2613 600166 

Φαξ: 2610 452298 

e-mail: koin.oik@pde.gov.gr 

ΠΡΟΣ: 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου- 

Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 

Δ/νση Διοικητικού 

Τσαμαδού 48, 26222 Πάτρα  

Για έλεγχο νομιμότητας 

Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηλείας  

Διοικητήριο 

Τ.Κ.27100 Πύργος  

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄αριθμ. 312/2011 Απόφασης της Οικονομικής 

Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ Η αριθμ.πρωτ.: 182151/3027/25-10-2011εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών 

Έργων ΠΕ Ηλείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄αριθμ. 312/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Έγκριση διενέργειας Δημόσιου 

Ανοικτού Διαγωνισμού, όρων δημοπράτησης και ορισμός επιτροπής 

διαγωνισμού της μελέτης με τίτλο «Συμπληρωματικές Μελέτες για την 

ωρίμανση του έργου “Κατασκευή οδού Λαστέικα-Παράκαμψη Αγίου Ιωάννη- 

Κατάκωλο”», για τις δικές σας ενέργειες. 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ      

 

 

Γεώργιος Π. Γεωργιόπουλος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 34/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 

Στην Πάτρα, σήµερα την 9η Νοεµβρίου 2011, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 

15:30, συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, 

ύστερα από την υπ’ αριθµ. 197933/1248/4-11-2011 νόµιµη πρόσκληση του 

Προέδρου της. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Γεωργιόπουλος Γεώργιος- Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 

2. Σταρακά Χριστίνα- Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 

3. Αυγέρης Σάββας - µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

4. Σκαρµούτσος Γεώργιος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

5. Τσάνης Νικόλαος – µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

6. Σολτάτος Γεώργιος –  µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

7. Φωτόπουλος Τρύφωνας-µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

8. Μαρίνος Ανδρέας – µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

9. Μαυρόγιαννης ∆ιονύσιος – αν. µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

 

και η γραµµατέας της Οικονοµικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου 

υπάλληλος, της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας. 

 

Στη Συνεδρίαση επίσης συµµετείχαν, ο προϊστάµενος της ∆/νσης 

Οικονοµικού της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας κος Κρηνίδης, η προϊσταµένη 

της ∆/νσης Τεχνικών Εργων της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας κα 

Βασιλοπούλου, ο αν. προϊστάµενος της ∆/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Αχαΐας 

της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας κος Γουναρόπουλος , ο αν. προϊστάµενος 
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της ∆/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηλείας κος Μπούλιαρης, ο ειδικός 

συνεργάτης του Αντιπεριφερειάρχη Αχαΐας κος Μητρογιώργος. 

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 

Αρ. Απόφασης 312/2011  

 

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση, το 11ο θέµα της ηµερήσιας 

διάταξης µε τίτλο: 

«Έγκριση διενέργειας ∆ηµόσιου Ανοικτού ∆ιαγωνισµού, όρων δηµοπράτησης 

και ορισµός επιτροπής διαγωνισµού της µελέτης µε τίτλο «Συµπληρωµατικές 

Μελέτες για την ωρίµανση του έργου “Κατασκευή οδού Λαστέικα-Παράκαµψη 

Αγίου Ιωάννη- Κατάκωλο”». 

 

Ο πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής, έδωσε το λόγο στο  Νικόλαο 

Μπούλιαρη , Προϊστάµενο του Τµήµατος Συγκοινωνιακών έργων ο οποίος 

ανέφερε αναλυτικά για το θέµα τα κάτωθι: 

 Όπως γνωρίζετε µε την 154/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου (που 

βρέθηκε νόµιµη µε την ΑΠ 62384/12946/3-8-2011 απόφαση του κ. ΓΓ 

αποκεντρωµένης ∆/σης ) ,εντάχθηκε στο Τεχνικό πρόγραµµα της Π∆Ε 

χρηµατοδοτούµενο από τους ΚΑΠ ,το έργο µε τίτλο: «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Ο∆ΟΥ 

ΛΑΣΤΕΪΚΑ –ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ –ΚΑΤΑΚΩΛΟ», µε 

προϋπολογισµό 128.000,00 €. 

Με την 263/6-10-2011 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου έγινε 

τροποποίηση του τεχνικού προγράµµατος µε αύξηση του προϋπ/σµού του έργου 

στο ποσό των 200.000 € για τους λόγους που λεπτοµερώς εξηγούνται στην εν 

λόγω απόφαση.  
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Α.ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΕΡΓΟΥ 
Το τµήµα αυτό µήκους 3,3 χιλιοµέτρων αποτελεί τµήµα του οδικού άξονα 

«ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ –∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΒΟΥΝΑΡΓΟΥ -ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΓ. 

ΙΩΑΝΝΗ – ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΜΕ ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΤΑΚΩΛΟΥ». Το συνολικό µήκος του 

εν λόγω οδικού άξονα είναι 34,00 Κm περίπου. 

Ο δρόµος  Αρχαία Ολυµπία µέχρι διασταύρωση Βουνάργου είναι µήκους 25,0Κm 

περίπου και αποτελεί  τµήµα του Εθνικού δρόµου Πάτρα –Πύργος –Αρχαία 

Ολυµπία. 

Προκειµένου να γίνεται απευθείας σύνδεση του λιµανιού Κατακώλου µε την 

Εθνική οδό και  τον βορειοδυτικό άξονα η ΝΑ Ηλείας έχει συντάξει µελέτη 

σύνδεσης (νέα  χάραξη) που συνδέει τη διασταύρωση Βουνάργου µε το δρόµο 

Πύργου –Κατακώλου στην έξοδο του οικισµού Αγίου Ιωάννη. 

Το µήκος του συνδετήριου αυτού δρόµου είναι 3.300µ. Έχουν εκπονηθεί οριστική 

µελέτη οδοποιίας, οριστική γεωλογική µελέτη, γεωτεχνικές µελέτες (στις θέσεις 

των δύο γεφυρών) και µελέτες τεχνικών έργων καθώς επίσης έχει εγκριθεί η 

Μ.Π.Ε. 

Έχει συνταχθεί κτηµατολόγιο και δεν έχει κινηθεί η διαδικασία 

απαλλοτριώσεων.  

Ο Προϋπολογισµός του έργου µαζί µε τις απαλλοτριώσεις θα ανέλθει στο ποσό 

των 16.000.000€ περίπου. Το έργο έχει αυξηµένο προϋπολογισµό διότι 

προβλέπεται κατασκευή γέφυρας µήκους 550µ µε θεµελίωση µε πασσάλους 40µ 

για τη διέλευση άνω της σιδηροδροµικής γραµµής και του ποταµού Ιάρδανου. 

       Μετά το 2004 υπάρχει αυξηµένο Τουριστικό ρεύµα µε προσέγγιση 

κρουαζιεροπλοίων στο λιµάνι Κατακώλου καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους (και 

ιδιαίτερα την περίοδο από Μάρτιο έως Οκτώβριο) και ο αριθµός των τουριστών 

πλησιάζει το 1.000.000 άτοµα. Το µεγαλύτερο ποσοστό αυτών επισκέπτονται 

την Αρχαία Ολυµπία µε υποχρεωτική διέλευση λεωφορείων και λοιπών 

οχηµάτων µέσα από τον οικισµό Αγίου Ιωάννη. Η κίνηση των λεωφορείων είναι 

δυσχερής λόγω της στενότητας του δρόµου και των κακών γεωµετρικών του 

χαρακτηριστικών, πράγµα που εκθέτει τη Χώρα µας  διεθνώς. 

 
Β. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
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Σύµφωνα µε τον φάκελο έργου που έχει συντάξει η υπηρεσία µας το φυσικό 

αντικείµενο περιλαµβάνει συνοπτικά: 

            Α) Συµπληρωµατικές Τοπογραφικές  αποτυπώσεις, εφαρµογή αναδασµού 

κτηµατογράφηση   

                και ανασύνταξη  κτηµατολογίου σε  µήκος περίπου  3,3 χιλιοµέτρων. 

            Β) Προµελέτη και οριστική µελέτη εφαρµογής αποχέτευσης -

αποστράγγισης της οδού και της    

                γέφυρας 

            Γ) Οριστική Μελέτη Ηλεκτροφωτισµού 

           ∆). Γεωτεχνική µελέτη και έρευνα 

                         Τα απαιτούµενα ποσά, χωρίς τον ΦΠΑ,  είναι: 

• Για τις τοπογραφικές εργασίες 48.156,00 € 

• Για την υδραυλική µελέτη αποχέτευσης –αποστράγγισης της οδού 

κλπ  49.175,00 € 

• Για την µελέτη Ηλεκτροφωτισµού 15.603,00 € 

• Για την γεωτεχνική µελέτη και έρευνα  48.930,00 € 

Μετά τα παραπάνω σας στέλνουµε φάκελο έργου και τεύχη 

δηµοπράτησης και παρακαλούµε να εγκρίνετε τον φάκελο του έργου ,τα 

τεύχη δηµοπράτησης και την δηµοπράτηση του έργου µε τις διατάξεις του 

άρθρου 7 του Ν. 3316/2005 δηλαδή µε δηµόσιο ανοικτό διαγωνισµό και 

κριτήριο την πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά. 

Παρακαλούµε επίσης να ορίσετε σύµφωνα µε το άρθρο 21 του Ν. 

3316/2005 τα µέλη της Επιτροπής διαγωνισµού µε τους αναπληρωτές 

τους. Προτείνουµε τους παρακάτω µηχανικούς: 

α)Τον Νικόλαο Μπούλιαρη ,Τοπ. Μηχ. µε Α΄β Προϊστάµενο του 

Τµήµατος Συγκοινωνιακών έργων, ως Πρόεδρο 

β) Τον Χρήστο Αναγνωστόπουλου  Πολ. Μηχ. µε Α΄β στο ΤΣΕ ως 

µέλος και   

     αναπληρωτής Προέδρου 

Αναπληρωµατικά µέλη προτείνουµε τους: 

γ) Την Αθανασία Αναστοπούλου Πολ. Μηχ. µε Α΄ β στο ΤΣΕ  

δ) Αθανασία Παναγιωτοπούλου Πολ. Μηχ. µε Α΄β στο ΤΣΕ 

Το τρίτο µέλος µε τον αναπληρωτή του θα ορισθεί από το ΤΕΕ 
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H µελέτη θα χρηµατοδοτηθεί από το πρόγραµµα ΚΑΠ 2011 

(αριθµός έργου ΚΑΠ201105). 

 

Η Οικονοµική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς 

οµιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν 

διαλογικής συζήτησης και λαµβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις των άρθρων 176  & 184 του Ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» περί Σύστασης 

και Συγκρότησης Περιφερειών. 

• Το Π.∆. 132/2010 «Οργανισµός της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας» 

(ΦΕΚ 225Α’/27.12.2010) 

• Την αριθµ.πρωτ.:182151/3027/25-10-2011 εισήγηση της ∆/νσης 

Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηλείας της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

• Την αριθµ. 154/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου  

• Την αριθµ. 3005/2011 απόφαση διάθεσης ανάληψης πίστωσης 

 

 ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 

Α. Την έγκριση της δηµοπράτησης της µελέτης µε τίτλο «Συµπληρωµατικές 

Μελέτες για την ωρίµανση του έργου “Κατασκευή οδού Λαστέικα-Παράκαµψη 

Αγίου Ιωάννη- Κατάκωλο» προϋπολογισµού 128.000 €, σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του άρθρου 7 του ν. 3316/2005 δηλαδή µε ∆ηµόσιο  Ανοικτό 

∆ιαγωνισµό. H µελέτη θα χρηµατοδοτηθεί από το πρόγραµµα ΚΑΠ 2011 

(αριθµός έργου ΚΑΠ201105). 

Β. Την έγκριση του φακέλου του έργου ,των τευχών δηµοπράτησης 

Γ. Τη συγκρότηση επιτροπής διαγωνισµού ως κάτωθι: 

Τακτικά µέλη  

α)Τον Νικόλαο Μπούλιαρη ,Τοπ. Μηχ. µε Α΄β Προϊστάµενο του 

Τµήµατος Συγκοινωνιακών έργων της ∆ΤΕ ΠΕ Ηλείας, ως Πρόεδρο 
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β) Τον Χρήστο Αναγνωστόπουλου  Πολ. Μηχ. µε Α΄β στο 

ΤΣΕ, υπάλληλο της ∆ΤΕ ΠΕ Ηλείας ως µέλος και   

γ) Παπαδόπουλο Κωνσταντίνο , Τοπ. Μηχ. , εκπρόσωπο του 

ΤΕΕ 

µε αναπληρωµατικά µέλη  

α) Την Αθανασία Αναστοπούλου Πολ. Μηχ. µε Α΄ β στο 

ΤΣΕ, υπάλληλο της ∆ΤΕ ΠΕ Ηλείας 

β) Αθανασία Παναγιωτοπούλου Πολ. Μηχ. µε Α΄β στο ΤΣΕ, 

υπάλληλο της ∆ΤΕ ΠΕ Ηλείας 

   γ)Κούτρου Φωτεινή Πολ. Μηχαν.,  εκπρόσωπο του ΤΕΕ 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , 

υπογράφεται ως ακολούθως.  

 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                         

   

   

Γεώργιος Γεωργιόπουλος                                          Χριστίνα Σταρακά                           

 

        ΤΑ ΜΕΛΗ                       

Σάββας Αυγέρης 

Τσάνης Νικόλαος 

Σολτάτος Γεώργιος   

Φωτόπουλος Τρύφωνας 

Σκαρµούτσος Γεώργιος 

Μαρίνος Ανδρέας 

Μαυρόγιαννης ∆ιονύσιος 

 

Ακριβές απόσπασµα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονοµικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας.  

Η Γραµµατέας  

 

Ελισάβετ Κανελλοπούλου 
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